
Mais indústrias em Sania-  In..  bai.a., 
O governador Joaquim que sejam criados mais de estrutura, as empresas come- nem a metade do que preten- balham. Eu mal tenho tempo descartou a candidatura Z2,, 

Roriz inaugurou ontem a re- cinco mil empregos. 	çarão logo a construir. "Va- do para esta cidade que cons- para tantas inaugurações", reeleição. "Temos nomes; cê 
de de abastecimento d'água 	A rede tem 19,2 km de ex- mos, cumprir nossa meta de truí", afirmou. 	 dedarousem citar nomes. 	bons como os deputados Ta-w-74 
da ADE (Área de Desenvol- tensão. Os investimentos fo- reduzir o desemprego", re- 	Roriz aproveitou para 	O governador prometeu deu Filippelli e Jofran Frejat÷: 
vimento Ecnômico) de Sa- ram de R$ 120 mil. De acordo forçou. 	 anunciar que, a partir de ago- inaugurar, em breve, o res- Não posso dizer se eu sou ou gr.” 
mambaia, entre a QR 502 e a com a Caesb, o sistema tem O governador aproveitou ra, a moderação será o tom taurante popular, a 100 me- não candidato porque é o po-
BR-060. A ADE está sendo capacidade para atender 2,5 para dar outras boas notícias dos seus próximos pronun- tros da ADE, que vai servir vo que decide. Se o povo qui-
preparada 

int, 
 para receber 496 mil pessoas. Essa foi a tercei- para os moradores de Sa- ciamentos públicos. Ele não refeições a preço de custo pa- ser vou ser candidato", disse. '''''.. , 

empresas - Irmãos Soares, ra rede de água instalada nas mambaia: a partir de 1° de pretende mais se referir aos ra a população. "Não vai ser 	O governador chegou atra- 
Distribuidora 

 
 Nestlé, Rede áreas de desenvolvimento agosto serão retomadas as adversários políticos. "Não de graça mas vai dar para sado à inauguração em Sa- 

de Supermercado Santos, econômico. A próxima será obras de asfaltamento e, no vou falar mais deles, não. qualquer menino comprar", mambaia. Antes, teve encon- ''''" 
Distribuidora Copervat, Bra- em Águas Claras. O governa- dia 26, a cidade vai ganhar Deixem eles falar de mim, to- garantiu. Perguntado por um tro com o ministro da Justiça 
div Móveis são algumas de- dor Joaquim Roriz acredita mais 20 carros de polícia e do dia tem denúncia contra o eleitor se iria concorrer às José Gregori. A pauta da reu-

, las. A previsão do governo é que, com as obras de infra- 200 agentes. "Ainda não fiz governo porque eles não tra- próximas eleições, Roriz não nião foi segurança pública. 


